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Rusko varovalo NATO před povolením Ukrajině útočit
na ruské cíle raketami dlouhého doletu. Západ má
podle Zelenského strach i jen zmínit možnost
sestřelovat ruské rakety

infovojna.bz/article/rusko-varovalo-nato-pred-povolenim-ukrajine-utocit-na-ruske-ciele-raketami-dlheho-doletu

Ukrajinský prezident otázku sestřelování ruských raket západními
státy otevřel na mezinárodní konferenci v Kyjevě.
Země NATO vstoupí do války s Ruskem, pokud povolí Ukrajině
používat západní zbraně s dlouhým dosahem při útocích hluboko na
ruském území. Prohlásil to v pátek na zasedání Rady bezpečnosti
OSN ruský velvyslanec při OSN Vasilij Nebenzia. Zároveň upozornil,
že Rusko je jaderná velmoc a je třeba myslet na důsledky takového
rozhodnutí.

"Pokud je skutečně přijato rozhodnutí o zrušení omezení, nebo
bude-li přijato, od té chvíle začnou země NATO přímou válku s
Ruskem. V tom případě budeme samozřejmě nuceni přijmout
náležitá rozhodnutí se všemi následky pro západní agresory,"
uvedl Nebezia podle agentury TASS s tím , že Západu se již
nepodaří zbavit se odpovědnosti a shodit vinu na Ukrajinu.

"Faktem je, že NATO bude přímou stranou konfliktu proti
jaderné velmoci. Myslím, že na to byste neměli zapomínat a měli
byste myslet na následky," prohlásil ruský velvyslanec.

Podobně se ve čtvrtek vyjádřil i ruský prezident Vladimir Putin, který
uvedl, že pokud Západ Ukrajině povolí používat zbraně, které jí
dodává, při útocích hluboko na území Ruska, bude to znamenat, že
je NATO ve válce s jeho zemí.

Ukrajina v uplynulých měsících na své partnery opakovaně naléhá,   
aby jí toto povolení udělili.
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Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v pátek obvinil západní
státy z toho, že "mají strach" byť jen zmínit možnost, že by v
budoucnu sestřelovaly ruské rakety a drony namířené na Ukrajinu,
přestože tak činí při útocích na Izrael. TASR o tom informuje podle
agentur Reuters a AFP.

Ukrajinský prezident otázku sestřelování ruských raket západními
státy otevřel na mezinárodní konferenci v Kyjevě. "Pokud spojenci
společně sestřelují rakety a drony na Blízkém východě, proč
stále ještě neexistuje podobné rozhodnutí o sestřelování
ruských raket a Šáhidů (íránských dronů, pozn. TASR) na obloze
Ukrajiny?" uvedl Zelenskyj, který dodal, že spojenci se dokonce bojí
říci, že na této věci pracují.

Zelenskyj upozornil, že rakety a drony nemíří pouze na ukrajinské
území, ale také na sousední státy. Váhání Západu proto označil jako
"ponížení pro demokratický svět".

Ukrajinský lídr během pátečního vystoupení otevřel i několik dalších
témat. O ukrajinské ofenzivě v ruské Kurské oblasti prohlásil, že
zpomalila postup ruských sil na východě Ukrajiny. Situace u města
Pokrovsk v Doněcké oblasti je podle něj sice komplikovaná, ale tento
týden se stabilizovala.

"Upřímně řečeno, přineslo to výsledky, které jsme očekávali. V
Charkovské oblasti byl nepřítel zastaven, v Doněcké oblasti se
postup zpomalil, ačkoli je to tam velmi obtížné," uvedl Zelenskyj
a dodal, že Rusko v Kurské oblasti nasadilo 40.000 vojáků. Podle
ukrajinského prezidenta protiútoky ruských sil v této oblasti
nepřinesly žádné významné úspěchy.

Zelenskyj také znovu zmínil svůj "vítězný plán", který podle jeho slov
zajistí trvalý mír a ukončí více než dva a půl roku trvající válku. V této
souvislosti se proto tento měsíc plánuje setkat s americkým
prezidentem Joeem Bidenem.
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Otevřít článek v aplikaci Telegram >>
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